
VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „ZZVZ“) 
 

 

 

Název veřejné zakázky: Modernizace VN44 TR HUN-TR RYC + optika 

Ev.č. ve Věstníku veř. zakázek 
Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s 
názvem „Systém kvalifikace - Výstavba, montáž a doplnění 
optických tras na linky VN“, ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných 
zakázek: Z2020-007819 

Druh zadávacího řízení: Užší řízení dle ZZVZ 

Druh veřejné zakázky podle 
předmětu 

Stavební práce 

Režim veřejné zakázky Nadlimitní 

 
 

I. 
Vysvětlení zadávací dokumentace 

 
 

Dotaz č. 1: 
Dobrý den, 

při prostudování technické zprávy jsme narazili na vyjádření Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Zlín, 

kde požadují provést veškeré práce bez omezení provozu na D55. Jelikož tyto práce budou podstatně 

náročnější než standardní tažení vodičů a v rozpočtu chybí pro tyto práce položka. A tak se chci zeptat 

jak tyto zvýšené náklady zakomponovat do rozpočtu. 

Děkuji za odpověď 

 
Odpověď zadavatele č. 1: 
Zadavatel uvádí, že na zastavení dálnice je vyhotoveno dopravně inženýrské opatření (DIO), které je 

předschválené na ministerstvu dopravy. DIO na dálnici předpokládá uzavření  dálnice po dobu přetažení 

vodičů. Pro dokončení DIO a souhlas s uzavřením dálnice pro přetažení vodičů, nelze získat souhlas 

dotčených orgánů, dokud není znám zhotovitel a přesný termín přetažení vodičů. Danou problematiku 

řeší prvek a položka 9455 dopravní značení (zpracovaný projekt DIO na D55) s přednastavenou částka 

210.000,- Kč, uvedenou v globálních nákladech a v nabídkovém listu. Přehled ostatních nákladů stavby 

hrazených ve skutečné výši je uveden v projektu. 

 
Zadavatel:  
EG.D, a.s. 

se sídlem  Brno - Černá Pole, Lidická 1873/36, 602 00 
IČO: 280 85 400 

 



 

Dotaz č. 2: 
Dobrý den, 

Prosíme o doplnění Zadávací dokumentace o přílohy rozpočtů, viz příloha. 

Také by jsme chtěli požádat o posunutí termínu nabídky o jeden týden. 

Položky: 

 
 

Odpověď zadavatele č. 2: 
Zadavatel uvádí, že všechny výše uvedené položky jsou nedílnou součástí položkového rozpočtu, popř. 

Nabídkového listu. 

 

II. 
 
Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení není třeba prodloužit lhůtu pro podání 
nabídek. Lhůta pro podání nabídek se nemění.  

 
 

 

 

 

V Brně    

 

 
 
 
 
____________________________ 

Ing. Lenka Popelková 

Manažer veřejné zakázky 

EG.D, a.s. 
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